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Ηγούμενος Εφραίμ «Δεν αναφέρθηκα ποτέ κατά 
του Αρχιεπισκόπου»
/ Γέροντας Ιωσήφ Βατοπαιδινός († 2009)

Τις τελευταίες ημέρες παρακολουθήσαμε στον ημερήσιο Τύπο, κάτι παράδοξο το 
οποίο προκάλεσε το ενδιαφέρον πολλών αναγνωστών μας, οι οποίοι με email τους 
ζητούσαν να μάθουν αν ισχύει κάτι τέτοιο.

http://www.pemptousia.gr/?cat=3


Η Romfea.gr επικοινώνησε με την Ιερά Μονή Βατοπαιδίου, και προσωπικά με τον 
Ηγούμενο της Μονής Αρχιμανδρίτη Εφραίμ.

Να αναφερθεί, ότι στα δημοσιεύματα παρουσιάζονταν ο Ηγούμενος της Μονής 
Εφραίμ, να επιτίθεται γενικότερα σε διαφόρους θεσμούς και ειδικότερα κατά της 
Εκκλησίας με δηλώσεις του από το Μετόχι στο Πόρτο Λάγος.

Για δυόμισι χρόνια περίπου από όταν ξεκίνησε ο περίεργος αυτός θόρυβος σχετικά 
με την υπόθεση Βατοπαιδίου που θα δικαιολογούσε οποιονδήποτε άλλον μη 
Αγιορείτη να παρουσιάζεται τακτικά στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και να δίνει 
μάχες υπερασπιστικές της τιμής του, η αγιορείτικη συμπεριφορά που επέδειξε η εν 
λόγω Μονή μάς έπεισε ότι τέτοιου είδους συμπεριφορές δεν ταιριάζουν στο 
χαρακτήρα της σαν αγιορείτικης Μονής.

https://www.pemptousia.gr/2011/05/ηγούμενος-εφραίμ-δεν-αναφέρθηκα-ποτέ/gerontas-efraim-vatopaidinos-34/


Για τον λόγο αυτό ζητήσαμε από τους εκπροσώπους της Μονής να μιλήσει ο 
Ηγούμενος προσωπικά στη Romfea.gr.

Πράγματι ο Ηγούμενος γέροντας Εφραίμ, μιλώντας στη Romfea.gr, ανέφερε ότι 
επρόκειτο για μία προσωπική συζήτηση με πνευματικά του παιδιά και δεν υπήρχαν 
στη συζήτηση αυτή «πυρά» και επιθετικότητα εκ μέρους του προς κανέναν θεσμό.

Επίσης μας ενημέρωσε, ότι ούτε καν αναφέρθηκε στο σεπτό πρόσωπο του 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και της Εκκλησίας το 
οποίο σέβεται και εκτιμά βαθύτατα, επίσης στη συζήτηση αυτή δεν έκανε καμία 
δήλωση εναντίον κανενός.

Να σημειωθεί, ότι ο Ηγούμενος πρόσθεσε: «Η Μονή θα προβεί σε αποκατάσταση 
της αλήθειας με κάθε νόμιμο μέσο».

Για ακόμη μια φόρα κάποιοι προσπαθούν να δημιουργήσουν εντυπώσεις….
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